
Код та назва дисципліни  2-ф06-5 Фінансова глобалізація 

Рекомендується для галузі знань2 
(спеціальності, освітньої програми) 

Для всіх економічних спеціальностей за виключенням ОП Міжнародна 
економіка 

Кафедра (зазначати офіційний шифр) міжнародної економіки і світових фінансів 

П.І.П. НПП (за можливості) Пащенко Ольга Вячеславівна 

Рівень ВО другий (магістерський) 
Курс, семестр (в якому буде викладатись) 
3  

Мова викладання Українська 

Пререквізити 4 
(передумови вивчення дисципліни)  - 

Що буде вивчатися 

Сучасні тенденції розвитку глобального фінансового середовища: 
міжнародні біржові альянси, діяльність суверенних фондів, фінансовий 
форсаж, процеси лібералізації міжнародних валютних і фінансових 
операцій, спекуляції з похідними фінансовими інструментами, фінансові 
інновації, валютні інтеграції країн. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

За сучасних умов посилення процесу фінансової глобалізації, масштаби 
протиріч у світі формують ситуацію, яка характеризується глобальною 
фінансовою нестабільністю і загостренням боротьби валют. В епоху 
глобальних фінансових криз причинами фінансової нестабільності 
цікавляться усі та кожний. На курсі «Фінансової глобалізації» ми 
обговоримо та визначимо сучасні тренди розвитку глобальної фінансової 
системи, фактори посилення сучасної турбулентності, прогнози, ризики та 
перспективи подальшого розвитку глобального світу фінансів. 

Чого можна навчитися  
(результати навчання) 

Аналізувати та здійснювати оцінку сучасного стану глобального 
фінансового середовища, визначати детермінанти його розвитку, 
прогнозувати зміни у різних сегментах глобального фінансового ринку та 
моделювати їх наслідки для всіх суб’єктів міжнародних економічних 
відносин та світового господарства. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність аналізувати сучасні тенденції та встановлювати фактори розвитку 
глобального фінансового середовища, визначати перспективи, ризики та 
наслідки турбулентності на глобальних фінансових ринках для їх учасників 
та світового господарства.  

Інформаційне забезпечення 

Інформаційне забезпечення ґрунтується на використанні ресурсів: загально 
університетських, факультетських та кафедральних бібліотек, колекцій 
цифрового репозиторію, мережі Internet з вільним доступом до баз Scops, 
Web of Science тощо. 

Види навчальних занять  
(лекції, практичні, семінарські, 
лабораторні заняття тощо) 

 лекції, практичні, семінарські 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів 5 - 

Мінімальна кількість здобувачів 5 (тільки 
для мовних та творчих дисциплін) - 

 
 
Декан факультету  ________________  Тетяна ГРИНЬКО 


